
LE DEVENIR DES DIPLÔMÉS
30 mois après l’obtention de leur diplôme
Nombre de réponses : 16

18 mois après l’obtention de leur diplôme
Nombre de réponses : 14

LES CARACTÉRISTIQUES DE L’EMPLOI

Intitulés de l’emploi occupé

 
Chargé de mission en conchyliculture
Chargé de mission Environnement méditerranéen 

Naturaliste
  
      Officier de marine en conduite des opérations

Vous aviez un emploi

Vous n’aviez pas d’emploi et vous recherchiez du travail

Vous aviez un emploi

Vous n’aviez pas d’emploi et vous recherchiez du travail

14,3%

85,7%

12,5%

87,5%

– 14 diplômés sont en emploi au 1er décembre 2010 

Les moyens pour trouver cet emploi
Nombre de réponses : 14

*Hors Pôle emploi et Cabinets de recrutement
0 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Suite à un stage

Concours de la fonction publique

Candidatures spontanées

Sites dédiés à l'emploi *

Annonces dans la presse

Relations (personnelles ou professionnelles) 35,7

21,5

7,1

7,1

14,3

14,3

Chargé de mission Fonds Européen de 
Développement Régional

Chargé de mission Gestion Intégrée des 
Zones Côtières

    Coordinateur Environnement et 
    Développement Durable

SPÉCIALITÉ

GÉOGRAPHIE ET AMÉNAGEMENT
DES ESPACES MARITIMES

SCIENCES HUMAINES ET SOCIALES
M

A
S

TE
R 20 diplômés

19 enquêtés
16 réponses

    
    11 femmes
  5 hommes

MENTION Géographie

GÉOGRAPHIE ET AMÉNAGEMENT
DES ESPACES MARITIMES



Le salaire net mensuel
Nombre de réponses : 13

Le contrat
Nombre de réponses : 14

7,1%
7,1%

50%

35,8%

Le statut
Nombre de réponses : 13

L’employeur
Nombre de réponses : 13

Le lieu de travail
Nombre de réponses : 13

Cadre ou ingénieur 69,2%
Technicien ou agent de maîtrise  30,8%

7,7%

15,4%

53,8%

7,7%

15,4%

CDI

CDD

Intérimaires

De 1000€ à 1499€

De 1500€ à 1999€

De 2000€ à 2499€

Reste de la France 
38,5%

7,7%

23%

15,4%
7,7%

Le secteur d’activité
Nombre de réponses : 13

Emploi en accord avec formation
Nombre de réponses : 14

Satisfaction de l’emploi
Nombre de réponses : 14

NonOui, globalement Oui, totalement

SATISFACTION :

Non, il ne correspond pas à votre formation

Oui, mais il est seulement en rapport avec
le niveau de votre formation

Oui, il est en rapport à la fois avec le domaine
et le niveau de votre formation

0 20 40 60 80 100

           57,1%                          14,3%                       28,1%                                    

0 20 40 60 80 100

                                                            35,7%                                                                                50%                         14,3%

OUI : 71,4%

OUI : 85,7%

0 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Agriculture, sylviculture et pêche

Activités spécialisées, scienti�ques et techniques

Enseignement

Autres activités de service

Commerce, transports, hébergement et restauration 7,70

15,40

15,40

30,75

30,75

Emplois stables 35,8%

Une entreprise privée     30,8%
Une association                                              30,8%
La fonction publique         23%
Une entreprise publique        7,7%
Autre          7,7%

Plus de 2500€

Moins de 999€

Emplois aidés

DOM-TOM : 7,7%


